G Ap NOL 4.2. Aviowoelc 2% BuxBpoV

Ked. 4.2. - Tpanela Ospdatwy 2022 - AAyeBpa A’ Aukeiou

EKOQNHZEIZ & AYZEIZ

Ofpa 2 - Kwdwkot:
1271, 1273, 1277, 1279, 1291, 1300, 1306, 1350, 1356,
1363, 12722, 12976, 13321, 14189, 14474, 14577

Tpanela Ospdatwv yla tnv AlyeBpa A' Aukeiou elval plo peydin «Balaococo». Epelc Opwg €xoupe
dPOVTIOEL yLa ECEVA, CUYKEVTPWVOVTAG EKELVA Tl BEpATa IOV AmOTEAOUV TN «BAcN» TNG yVWOoNG KoL yla
TO UTIOAOLTA. MEAETWVTAC KOL KATAVOWVTAC TO HOTIBO OKEPNC YLOL TA CUYKEKPLUEVA, UTTOPELG va AUCELG
He erutuyio kot tor umtoAouta Béparta. Itnv otooeAida pag www.arnos.gr yia to Course tng AlyeBpasg,

HEAETAC Kol TpoeTolpaleocal Pe tnv avaAutiki Sdbaokadio oe aoknoelg kat Bépata, oto VOGS NG

Tpanelag.

1. Ofpa 1271

Ailvovtal oL aviowoels:  -X’+5x-6<0 (1) kat x°-1650 (2).
a) Na BpeBolv oL AUCELS TwV avicwoewv (1), (2). (Movabecg 12)

B) Na rtapactaBouv oL AUGELS TWV aVICWOEWYV (1) Kal (2) mavw oTov Afova TWV TTPAYLATLKWY

aplBuwy Kal va Bpebolv oL Kowég AUCELG TWV TIAPATIAVW AVICWOEWV.

(Movabec 13)
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AYZH
a) ® To Tpidvupo — X + 5X — 6 &gera=— 1, B =5, y = — 6 ko1 drakpivovou:
A=PB*—day=5"-4-(-1)-(-6)=25-24=1>0
On pilec Tov TprdVLHODL gival ot

g, = BEVA _ SHVI_ 541 ) 2
27 " a 2(-1) -2 —5-1

To mpOCN O TOV TPLOVOLOD QUIVETHL GTOV TOPUKATEO TIVOKC.

x —o0 2 3 +o0

_x24+5x-6 _ + + + _

Emopévog 1oydet:
—X*+5X-6<0 (x<2 M| x> 3) S xe(—0, 2)U(3, +x)
e Tnv avicoon x> — 16 < 0 Oa T AVGOLLE e GuVTopdTEPO TPOTO. Ioyvet OTL:
X-160ox* <16
oVl o x| <4
O -4<x<4xe[-4,4]
B) Hopiotdvoule TIC AVGES TOV TOPUTAVE OVICOCE®V GTOV {610 dZova aplBumv Kot OmmG

QO.ivVETOL 0TI TO OYNHO TOV UKOAOVOEL:

T .

X -4 2 3 4 X
01 KOWEG ADGELS TMV 600 aVICOGE®Y givaL:

—4<x<2 M 3<x<4Sxe[-4,2)0(3, 4]
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2. Ofua 1273
AIVETOL TO TPLWVUPO —x° + (\/5 -Dx+ \/g .
a) Na anobeifete 6tL n Slakpivousa Tou TplwvU O gival:
2
A= (\/5+ l) (Movadec 12)

B) Na mapayovIOMOL|CETE TO TPLWVULO (Movadec 13)

AYZH
a) To tpidvopo — x* + (\E— 1)x+\/§éxel,a=— I,Bzwﬁ— I,T:ﬁKﬂl OlOKplvVOLCO:
A:32—4ay:(\/§—1)2—4-(—1)-x/_:
—V3 — 23+ P4 43 =
:\X§2+2\/§+12:(\/§+1)2>0

B) Ot pilec Tov TpLVLLOL gival ot:

2 1—/3 +/3+1

A —(B-D)H|EH)T 1 mi(yEe1) 2 =1

 2a 2.(-1) N -2 ) 1-V3E-1
LR ER NG

X112

Enopévoc:

~xX+(VB-1)x+V3=-(x-(-1)(x—V3)=-x+1)(x—V3)

EEvmtva & EvkoAx!
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3. Ofua 1277 Apxétumo

a) Na AUoete tnv aviowon:  x°-10x+21<0 (Movadeg 12)

B) AivetaLn mapdotaon: A= |x-3|+|x*-10x+21|

i) M 3<x<7, va Seifete OT1: A=-x"+11x-24 (Movadeg 8)

ii) No Bpelte TIC TIHEG TOU X E (3, 7), VLA TIC OTIOLEC LOXUEL A=6. (Movadeg 5)

AYZH

a) To Tpidvopo x* — 10X + 21 éyera =1, B =— 10, y = 21 ka1 drakpivovoa:
A=PB>—day= (-10°-4-1-21=100-84=16>0

O pilec Tov TpLOVOHOL EiVOL OL:

- —B+VA _ —(—10)+V16 _ 1044 ) 2 7
12 2a 21 2 10—4 _
2
To POONLO TOV TPLOVLLOL QUIVETOL GTOV TOPAKATE TIVAKA,
— —a0 3 7 40
x> — 10x + 21 A + - + +

Emopévmg 1oyvet:
X - 10x+21 <0 3<x<7xe(3,7)
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YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




b AP NOL 4.2. Aviowoelg 2°° Babpov

Pyl 3<x<7eivar x—3 >0, onote:
[x—-3/=x-3

Ko od To okERoC (o) 1oyvel X2 — 10X + 21 < 0, ondre:

X2 10x+21= —(x*—10x +21)= —x*+ 10x — 21
Tote n nopdoctocn A ypagetat:

A=x-3-x"+10x-21= —x"+ 11x-24
ii) Eivau
A=6o-x"+11x-24=6x"-11x+30=0

H e€iomon £yel owwkpivovoa:

A=B*—4day= (-11)-4-1-30=121-120=1>0
On pileg ¢ e€&lowong elvar ot

11+1
_ —BRA (1T 111 ) 2
XM2= = T 21 2 u-1_ 5

Ot pilegcx =5, X =6 &eivar ko1 01 600 BEKTES 610TL avijKOLY GTO drdcsTnua (3, 7).

4. Ofpa 1279 Apyxitumo

a) N AUogte tnv aviowon: 3x*-dx+1<0. (Movadec 12)
B) Av a, 8 duo aplBuol mou sival AUCELg TN Mapandavw aviocwong, va anodsifete

o+ 6p
9

glval eniong Abon tng aviowong. (Movabdeg 13)

OTL 0 apLBUOC
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€ APNOL

AYZH
a) To tpidvopo 3x* —4x + 1 éyera =3, p=—4, y = 1 ko1 draxpivovca:
A=B—doy= (4)Y’—-4.3-1=16-12=4>0

O pileg TOL TPLOVOHOL £lval OL:

[3%]

4+

VA (O8I 442 ) s
- o T )42

6

Wk =

—B
X =
12 2a 2.3 6 _

To TpoGN Lo TOV TPLOVOLOL PAIVETHL GTOV TOPOKATO TIVOKU.

+oo

e

X -

+

0 w|r
|

_0—
_|_

32 —4x+ 1

Emopévag woyvet:
) 1 1
3 -dx+ 100 <x<1oxe|T,1]

B) Apov o1 apiBpoti a, B eivon Aol TS TOpUTAVE avicmOoNG 1oyYVEL OTL:

1 1
ae[;,l]@;fufl Ko

Torte:

S<P<1S2<6B<6 (2)

IIpocBetovpue kata pein Tig avic®oels (1) kat (2) ko Ppiokovpie:
1+2<3a+6p<3+6
&3<3a+6Bp<9

3 3ot+6 9
ol L3O
9 9 9

oL L 3046E
3 9

Apa Kot 0 aplOuog 3“;63 givat Moo g avicmong.

EEvmtva & EvkoAx!
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5. Ofua 1291

a) Na AuBein efiowon: X’ —x—2=0 (Movabec 8)
B) Na AuBsi n aviowon: x* —x —2 > 0 Kal Vo TPAOTHOETE TO GUVOAO AUGEWY TNE oToV déova

TWV TPAYHATIKWY apLlOpwv. (Movadsec 12)
. 4 , . . , 4 _,
v) No tomoBetnoste 10 —g otov dfova Twv TpayUoTikwy apltBpwyv. Eivol to _5 Auon Ing

aviowong tou epwtipatoc (B); Na alTlo Aoy OETE TV AMAVTNON 0OC. (Movaébec 5)

AYZH

a) To tpidvopo x* —x—2 &yeta=1,p=— 1,y =— 2 ko1 daxpivovca:
A=B*—4day= (-1)>-4-1-(-2)=1+8=9>0

O pileg Tov TprVLLOL Elval OL:

43 _
_BHA _ (DI _ 143 ) 2
X127 - 2 " )13
2a 2-1 2 =1
2
B) To mpooN O TOL TPUOVOLOD PAIVETOL GTOV TEPUKATE TIVOKOL
—a0 -1 2 +oo

X
x2—x-2 % ‘% - + +

X! —X-2>0S(x<-1 f X>2) & xe(—w0, — 1)U(2, +0)

Emopévag 1oydet:

)

4 o o , , .
To - avijkel 670 GldoTNHA (—c0, — 1), OMOTE €ival AVOT TNE BVICOOTNS TOL EPOTIHOTOC ().
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6. Ofua 1300 Apxétumo

o) Na amodeifete 0Tl x*+4x+5>0, yla KEOE TPAYHATIKO aplBud X. (Movabdec 10)
B) Na ypaete xwplc AmOAUTEC TLUEC TAV MAPACTACN:

B= ‘xz +dx+ 5\ —|x* +4x+4 (Movédec 15)

AYZH
a) To tpidvopo x> +4x+5 &eto =1, =4, y = 5 ka1 drakpivovca:
A=PB—day=4>-4-1-5=16-20=-4<0
Emeon a =1 > 0, woyvetl otu:
x?+4x +5>0,
Yo KGOE mpayHoTiko aplfuo X.
B) Eivan x> + 4x + 4 = (x + 2)* > 0. Tote:
B=|x2+4x+5|—|x2+4x+4|5§
OB=x*+4x+5-(x*+4x+4) o
OB=x*+4x+5-x*-4x -4

<SB=1
7. Ofpa 1306

AVETALTO TPLWVUNO:  f(X)= 3x°+9x- 12, XER
o) Na AUoste Thv aviowaon f(x) <0 Kal va MopacTACETE To CUVOAO TWV AUGEWV TN oToV dfova
TWV TIPAYLATIKWY aplOpwy. (Movabdeg 13)

B) Na eAéyéete av o aplBUOG 2 eivar AUon Tng aviowong Tou epwtnpatog (a). Na attloAoynoste

TNV QMAvVINon oac. (Movadec 12)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) To tpibvopo 3x*+9x — 12 &ysta =3, B =9, y =— 12 kot drakpivovoa:
A=P—day=9"—4-3-(—12)=81+144=225>0
Ot pileg TOL TPLOVOLOL £iVal OL:

-9+15

_ —B+VA _ —9+v225 _ —9+15 _ 6 1
X127 - - ~ )-9-15
20 23 6 —
= —4
6
To mpdonpo Tov TPLOVOLOV PAIVETOL GTOV TUPUKAT® VUK.
X —a0 -4 1 +oo

3Ix2+9x—12 + % - + +

Emopévmg woydet:
f(X) <03 +9x—12<0 o

o -4<x=<1oxe[-4,1]

. l

S 4 32 -10 1

ilhllb
2 3 4 5 6 X

B) O apBuég V2 ivor Mbon g avicwong av Kot Lévo av:
—4<Pz1oV2219
3
o (¥2) =P 2<1, dromo

Apa 0 opBpog V2 dev eivar Avon e avicoong

EEvmtva & EvkoAx!
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8. Oua 1350

a) Noa AUGETE TLC AVICWOELG: ‘ZX —5‘ <3 kot 2x* —x—1=0 (Movabec 16)

B) Na Bpeite TIC KOWEG AUGELC TWV AVICWGOEWVY TOU EPWTAUATOG Q). (Movadecg 9)

AYZH

a) Eivau
Rx-5/<3©-3<2x-5<3&
S-3+5<2X-5+5<3+5&

2 2 8
<:>252x58c>?£$£?<:>

S1<x<4 (1)

To tprdvopo 2x° — X — 1 £yel dlaxpivovoa:

A=P*—doy= (-12-4-2.-(-1)=1+8=9>0

Kol pileg Tic:
1+3
- —BHVA _ (DI _ 143 4 1
12 2a 22 4 1-3_ 1
4 2

To TPOGTLLO TOL TPLOVOLOL QUIVETOL GTOV TUPUKAETH TIVOKOL.

L 1 +o0
X —a0 —2

2xr-x-1 + éf _ + +

2x2—x—120<:>(x5 —% x> 1)<:>xe(—oo,—%]u[1,+oo) (2)

Emopevag 1oyvet:

p) Hopiotdvoupe Tig AVGEIS TV avicdcemv (1) kol (2) otov 610 dEova aplBudv:

‘Onwg gaivetal amd To GYNLLC, 0l KOWEG AVGELS TV 000 aVIGOGE®V givol:

1<x<4Sxe(l, 4]

EEvmtva & EvkoAx!
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9. Ofua 1356
AlveTal To TPLOVURO 2x°-3x+1.
a) Na Bpelte T1g pileg Tou. (Movabdeg 10)
B) Na Bpeite Tic TIHES Tou X ER yia Tic onolec: 2x°-3x+1<0 (Movadeg 5)

. , V3 1, . ,
y) Na efetaoete av oL aplbuotl EY Kal — eivat AUGELS TNG aviowong: 2x°-3x+1<0

V2

(Movadec 10)

AYZH
a) To tprdvopo 2x* —3x + 1 éxerta =2, p=— 3,y = 1 ko1 Srakpivovca
A=p—day= (-3)-4-2:-1=9-8=1>0

O pilec tov TpuOVOHOL £ival Ot

[ ]
+
[y

|
Il

|
4
N =

X =
12 o 2.2 4 3

—BVA _ —(-3)4VT _ 341 _
2

B) To TpOGNHO TOL TPLOVOLOL YUIVETEL GTOV TOPUKATE TIVOKC.

—00 1 +on

1
.4 2
2x2-3x+1 + + — + +

Enopévag woydet:

2x2—3x+1<0<:~i<x<1<:>xe(3,1)
2 2

7) ® O apBuog ? UVI]KEL GTO OlACTI A (% 1) O10TL:
%<§<1©1<J§<2@

2 2 :
S 17</3 <22 o 1 <3 <4, 1oydel

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




' Ap NOL 4.2. Aviowoelg 2°° Babpov

e O ap1Blog iz = ?2 OVIKEL GTO O1AGTILLO (%, ‘1) oot

%<%<1c>1<\/§<2<:>
2
S 17<2 <221 <2 <4, oyvel

. 3 1 . .
Telkd ot apBol % Kat 7 efvar AVGEIC TG ovicmong 2x° — 3x + 1 < 0.

10. O¢pa 1363 ApyEtumo

|x+l‘_|x+l‘+4_2

Movabec 9
3 3 ( G9)

o) Na Aboete tnv eflowon:

B) Na AUGETE TNV avicwon: - x° +2x +3<0 (Movadecg 9)

v) Na efetaoceste av ol AUoelg tng éiowong Tou () EpWINMOTOC £ival Kol AUCELS TNG

aviocwong tou (B) pwTtAUATOC. (Movabdec7)
AYZH
a) Etva:
Ix+1]  |x+1|+4 2
3 5 3

OSx+1|-3(x+1/+4)=5-2
S5x+1-3x+1-12=10
Sx+l=2Sk+1=11S
SE+1=—-11q4x+1=11)

o ExX=-12 1 x=10)

EEvmtva & EvkoAx!
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B) To tpidvopo — x>+ 2x + 3 éyeta=— 1, B =2, vy = 3 ko1 dlaxpivovsa:
&:BZ_.:]_&?: 22—4-(—1]'3=4+ 12=16=>0

Ot pileg Tov Tpr@vOHOL £ival ot

s S
<, = PEVA _ 26 2k ) 2
27 2(-1) —2 24 _ 4
-2
To mTpOCoLO TOV TPIWVUIOD QUIVETUL GTOV TOPUKATM TIVOKC.
X —o0 -1 3 +o0
—-x>+2x+3 — + + + -

Emopéveog 1oyvet:
X HF2X+3<0 (X<-1 1 x>3) O xe(-m,-1]U[3, +0)
1) O apbpog — 12 avijkel 6to ddotnua (—o, —1] kKot o apBuoc 10 aviker oto S1AGTN O

[3, +e0). Zuvendg kot o1 600 aplbuol eivar AOGEIS TG 6008i6a¢ avIGOGTC.

11. Oépa 12722

Oewpolpe o TpLvLpo f(x) = x? —x — 3

a)Na Bpeite T1¢ piteg tou f(x) (Movadec 12)
B)Na emilboete thv aviowon —2 - f(x) < 0 (Movadec 13)
AYZH

a) H Stakpivouoa tou tpiwvopou sivan d = (=1)2 =4+:-1-(=3)=14+12=13>0
Apa 1o f(x) €xeL 5U0 SLAPOPETIKEG MTPAYUATIKES PITEG.
-4 —-(-1)-V13 1-V13 o -B+JVA  —(-1)+V13 1+/13
= = = K = = =
2

2a 2-1 2a 21 2

xl L xz

EEvmtva & EvkoAx!
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1 1
BI-2-f(x) <0 —2-(-2) - f(0)>0-(-3) & f@) >0
Kataokeualou e Tov nivaka TPociou Tou TpLwvUoU, Le BAon To o) epwtnpa.

Kabuwg eivara = 1 > 0, napatnpovpe ot eivar f(x) > 0y

1-13 1++V13
e S

f(x) + - +

12. Oépa 12976

o) Not TP oy OVTOTIOLA OETE TO TPLWVUMO 2x2 — x — 1.
(Movabec 12)
B) Na AUosgte thv aviowon x(1 — 2x) < —1.

(Movabec 13)
AYZH

a) Emedén a=2, B=-1 katy=-1 n Stakpivouvoa eivat
A=(—1)?2—4-2(—1) =9 > 0. To TPULVUHO £XEL VO AVIoEeG pilec:

_ D+ 4 _ (D9 _ 2 1
1= =5 —4—1 KOLXy = ———— =

2:2 4 2
EMOpEVWE TO TPLWVU O YIVETOL

2 _ 1\ _
2% —x —1= 2(x—1)(x+§) = (x—1)2x+1)

Apa €xoupe 2x%Z —x —1=(x—1)(2x + 1).

EEvmtva & EvkoAx!
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B) H aviowon yivetalx(1—2x) = -1 —2x2+x+1=02x2—x—-1=0
‘Exoupe va Abcoupe avicwon dgutépou Babpol.

MapatnpoUhe TWE TO TPLWVUHO TNE aviowong elvol To TPLWVUMO TOU TPWTOU

EpWTAMATOC. Apa pnbevitetal yw x; =1 kat x, = —% KoL enewdnf to a=2>0
TUPOKUTITEL:
X —o0 -1 1 400
2
2x2—x—1 + 0 - 0 +

JOpdwva e TOV THVOKO TTPOCHLWY TO TPLWVURO Ba eival opdonpo tou a, dnAadn

. 1,
BeTko yla x < > hx=1

OLAUoelg TNE aviowong elval x € (—oo,—%] U [1, +).

13. Oépa 13321 Apyxitumo
a) Na AOoete tnv e€lowon x* —16=0. (1)
(Movadec 8)
B) Na AUcete TV avicwon x* +3x<0. (2)
(Movadec 9)
v) Na éetdaste £dv oLt AUosLg Tng e€iowanc (1) sivatl kat Avoelg Tng avicwong (2).

(Movabeg 8)

AYZH
o) Exoupe:

¥ -16=0 &

=16 &
x:i% <
x—=+2.

Apa oL Avoelg tng e€lowong elval x =2, x=-2.

EEvmtva & EvkoAx!
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B) Ma va Avooupe v aviowon, Ba Ppolpe Tic pileq Tou TPWVOHOU x° +3x KAl OTN
OUVEXELX Ba KAVOUWE TOV Tivaka TPOoHHoU Tou x° +3x. Mo va PPoUue TS pileg Tou
TPLWVULOU, TIOP YO VTOTIOLWVTOG EXOULE:

P +3x=0 &

x(x+3)=0 <
x=0Qx=-3

JUVETIWE O MIVOKAC TTPOGHALIOU Elval 0 TTOPaKATW:

-3

2%+ 3u + — +

Apa n avicwon (2) aAnBeleL yia x €[-3,0].
v) Ao Tt Abosig tne eflowonc (1) povo n x=-2 elval kat Adon tnc aviowang (2), ot

avnkeL oto dtdotnua [-3, 0].

14. Oépa 14189

a) Avx2 —3x — 4 < 0, va Seifete 6L —1 < x < 4.
(Movabec 12)

B) Aivetal n nmapdotaocn A = |2x + 2| + |x — 5| pe ¢ Tpég Tou x va enaAnBslouv TNV

aviowaon Tou epwthipatog a). Na anodeitete ot A = x + 7.
(Movabec 13)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) H Suakpivouoa tou tpuwvipou givar d = (=3)> —=4-1-(-4) =9+ 16 = 25

3+y25 345 X, = 4
\/_:_@{1

OL pilec TOU TPLWVUMOU Xq 5 = )
PLCES p 2 1,2 > > x, = —1

To mpdonpo tou TpLWVUHOoU GAlVETOL OTOV TTAPAKATW TVOKA.

X —00 -1 4 + o
x?>—3x—4 + 0 — 0 +
Apa x € (—1,4).

B) Eivaw A = [2x + 2| + |x = 5] = 2|x + 1| + |x = 5].
Enednx € (—=1,4)ote x > —1kawx +1> 0. Apa [x + 1| = x + 1.
Enedi x € (—1,4) t0tex <4 <5 kaux —5<0.Apa |x — 5| =5 —x.

Emopévwe nnapdotaon 4 =2(x+1)+5—x=2x+2+5—x=x+7.

15. Oépa 14474

AlveTal To TPLOVUHO 2x* +3x—5.
o) Na e€etoete av to 1 €ival pifa Tou TPLWVUHOU.

(Movabeg 12)

B) Na mapayovTomoLACETE TO TPLWVULLO.

(Movabec 13)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) Napatnpolpue o6t 2-1° +3-1-5=2+3-5=0, ondte 0 x, =1 elvat pila Tou TpLWVUHOU.

B) Ma vo TOPOyOVIOMOLNGOUKE TO TPplwvupo, Boa PBpolpe kol tv devtepn plla Tou

. . . -5 5
XPNOLUOTIOLVTAG TO YIVOUEVO TWV pWV X, - X, = 5 = -5

Onorte:

X, X, = —%, SnAadn

l-x, = —% Kot TEALKAL

x2 = —E
AP0 TO TPLWVU O TIOLPOAYOVTOTIOLELTOL WCE €ENC:

2xt+3x-5= 2(x—1)[x+%] .

16. Oépa 14577 Apyxitumo

Alvetal n e€iowon: x> N e (2).

a) Na Seifete OtL n e€lowon £xeL pila tov aplBpo —1 .

(Movadec 8)
B) Na Bpeite kat tn dgvtepn pila tng e€lowong (1).

(Movabecg 8)
v) Na artAomour|oeTe Vv napaoctacn: A = %, x#0,x#—1.

(Movabdeg 9)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH

a) Mapotnpolpe OtL (—1)2—(—1)—2:l+1—2:0, omote o aplBuoec —1 eivar pita tng
eflowonc (1).

. , , , -2 , ,
B) To ywopevo twv plwv tng eflowong LoolTal Ue z :T =-2 Kal n pa pila tng eival
a

x, =—1. Apa yia tnv dgutepn pia tng e§lowong EXOUE:

X x,=-2&
-1-x,=-24<

x, =2.
y) A6 ta mponyoUpeva epwTAMOTA oL pileg Tou TplwvOpou x* —x—2 elval x, =-1 kat
x, = 2. Ondte napayovionoleitat wg €§n¢:
x —x—2=(x—2)(x+1).

H napdotaon yivetal:

A= P -x-2 (x-2)(x+1) x-2
¥ +x x(x+l) x

EEvmtva & EvkoAx!
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Ofpa 3 - Kwékag: 14601

17. Oépa 14601

Av yLa TOV TTpaypaTtiko aplOpod x LoxueL |2x - 1‘ <1, tote:

a) Na beitete ot O < x <1.

(Movadecg 12)
B) Na Bd\ete oe avfouoa Sidtaln Toug aptBpouc 1, x, x°.

(Movabecg 13)

AYZH

a) Exoupe Loobuvaua:
2x-1| <1, onore
—-1<2x-1<1, mpocBetoups ota PLEAN TNEC aviowong to 1 Kal £Youps
0<2x <2, lopol e Ta HEAN TNC aviowaonc e TO 2 KoL TEAKA
O<x<l

B) Ané To a) pwtnpa, éxoupe 0 < x <1, omote kat 0<x” <1 . MpémneL va Bpoue TN OXEoN
Tou X pe Tov x°. Oa mdpoupe TN Sadopd Toug x* —x kat Ba Bpolue To Mpdonud Tne. To
puwvupo xX—x=x(x-1) éxeL pileg x, =0 kau x, =1. Aebopévou 6t O0<x<l, pag
evOladEpEL TO MPOCNHO TOU TPLWVUHOU 0To SLAoTnpa evtog Twy plwv Tou. Ito didotnpa
QUTO TO TPLWVURO elvat apvntikd. Andadn x> —x <0 yia x € (0, 1) . Onote x* <x.

Tehwkd, x> <x<1.

EvaAdoktikd, moAlamlaotdlovpe ta pEAn t¢ O<x<l pe x>0, omdte mpokUMTeL

2 v
D<x’ <x KL TEAWKG x> <x <.

EEvmtva & EvkoAx!
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Ofua 4 - Kwdikol:

1391, 1396, 1397, 1402, 1409, 1420, 1421, 1425, 1426, 1432, 1436, 1441,
1450, 1457, 1458, 1462, 1465, 1473, 1480, 1481, 1483, 1484, 1486, 1487, 1493

18. Oépa 1391
Alvetol To TpLWVULLO: M- (A+1)x + A, AeR-{0}

a) Na Bpeite Tn Slakpivouoa A TOU TPLWVULOU KAl Vol aTTOSELEETE OTL TO TPLWVULO EXEL

pilec npaypatikég yia kabs A€ R-{0}. (Movadbec 9)

B) T TOLEC TLHEC TOU A TO MApATAVW TPLWVUHO £XEL SUO pilec loec; (Movadec 6)

v) Na Bpeite ¢ Tipéc tou A, wote AX’ - (A%+1)x + A < 0, ya kdBe x€ R. (Movadeg 10)
AYZH

a) To tpuvupo Ax— (A2 + 1)x + A éxeta=A, B=—(A*+ 1), y = A kol Stakpivouoa:
A=[-(N+1))P-4-A-A=(\+1)" -4\ =
=AM E 2+ 1A = -2+ 1=
=(A*=1)*=0, yia kdBe AcR - {0}

AP TO TPLWVULO EXEL plleg mpaypatikeg yia kdbe Ae R — {0}.

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G AP NOL 4.2. Aviowoelg 2°° Babpov

B) To Tpuwvupo £xeL V0 pilec LOEC av KAl POVOo av:
A=0 &
N-10=0 <
N-1=0 ©
A-1)A+1)=0 &
A-1=0AA+1=0 &
A=1QA=-1
y) Elvat Ax — (A2 + 1)x + A < 0, yia k&Be xR av kat pévo av:
A<OkaA=0) &
A<Okat(A’-1)’<0) o
A<Oka(A*-1)=0) <
A<OkuA’'-=1=0) <
A<Okat(A=—1nA=1)]
ApaA=-1.

19. Oépa 1396 ApyxEtumo
Alvetaln e€lowon: X’ —2Ax +4A +5=0, pe napapetpo AR
o) Na amodeifete otL av A =5 n e€iowon £xelL pa SuthAn plta. (Movadeg 5)
B) Na e€etaoste av umapyeL Kot AAAN T Tou A, woTte n efiowaon va €xeL SuTAn pila.
(Movabdeg 5)
y) Na Bpeite Tig TLHEG ToL A wote N e€lowon va éxel 8Uo pileg AVIOEG. (Movadeg 10)
8)Av |A°=4A-5|=4A-2%+5, A €R-{-1, 5} va Seifete TN efiowon Sev éxel pilec.

(Movadeg 5)

EEvmtva & EvkoAx!
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AYZH
a) Na A =5 n elowon ylvetat:

x°—10x+25=0
To tpuwvupo éxet Stakpivouoa A = (-10)* - 4:25 = 0, ondte n eflowon €xelL pa pia SUTANR.
B) H e€ilowaon x* — 2Ax + 4\ + 5 = 0 éxet SuTAA plla, av Kal povo av
A=0 &
(-20)*-4(4A+5)=0
4N*-16A-20=0 &
N —4\-5=0 <
A=5AA=-1

Zuvenwce kat yia A = -1 n eélowon €xeL Suthn pila.
y) H e€lowon x* — 2Ax + 4\ + 5 = 0 €xet Suo pileg GVIOES, Qv Kot HOVO av

)
A>0 &

AN —4A-5>0 &
A<-1nA>5
6) Av
IN—4A-5]=4A-A2+5=-(A"-4r-5) AER-{-1, 5},

16te A* —4A — 5 < 0, 6nhadn n Slakpivovoa Tou Tplwvipou X* — 2Ax + 4A + 5 elval apvnTkn,
ondte N e€lowon x° — 2Ax + 4\ + 5 = 0 Sev £xeL TpaypaTIKES pileg.

EEvmtva & EvkoAx!
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20. O¢pa 1397 Apxétumo
Alvetal To TpLOVUPO:  flx)=AC - (A+1)x +A, Ae R—{0}

a) Na Bpeite Tn Slakpivouoca A tou TPUWVOMOU KoL Vo amoSsifsTe OTL TO TPLWVUMO EXEL

pilec mpaypatikEg yia kabe A€ R—{0} (Movabeg 8)
B) Av xj, X, eival ot pifec Tou TpLwvVO oL, va eKbpAOcsTE To dBpolopa S = x;+X; CUVOPTAOEL
Tou A # 0 Kal vo Bpeite TNV T TOU YIVOUEVOU P = X1:X2 TwV pLlwv.
(Movadec 5)
v) Av A >0 To napanavw TPLWVUHO EXEL pllec DETIKEC N apvnTIKES; Na alTLOAOYNOETE TNV
QIAvVTNon oag. (Movadeg 6)
8) Av 0<A# 1 kalLx; X, HE X< Xz, €lval ol pileg Tou Mapamavw TPLWVULOU, TOTE va
Bpeite To mpoonuo Tou yivopgvou f(0)-f(k)-f(1), omou k, u sival aplBpoi TEtolol wate
X1<K < X< .
(Movabec 6)
AYZH

a) H dlakpivouoo Tou TplwvUpOU sival:
A=[-N+21)P-4AA=A"-22+1=(A"-1)°
Emedn A 2 0 yia k&Be AER-{0}, TO TpLWVLO EXEL TIPAYLLATIKES pilec.

B) To tpLvupo éxet a = A, B = - (\*+1) kary = A. Ondrte:

B TV aea
A A

EEvmtva & EvkoAx!
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y) To ywoépevo twv pullwv tou Tplwvupou givat P = 1 > 0, dpa oL pileg tou eival
opoonuec. Av emumAéov A > 0, tote kat S > 0. Onote ol pileg Ba eival Betikég (duo

opoonuot aplfpol Twv onolwy To abpolopa elvat BeTiko, elvat BeTikol).

8) Mo A>0katA# 1 to tpuwvupo f(x) €xel duo plleg AVIOES TIG X1 KOl X2 TTOU AGyWw ToU y)
gpwtnpatog elval Betikég. Enlong elval dedopévo OtL k Kal p elval aptBuol tétolol
WOTE:

D<x1<K<X3< L

$TOV MOPAKATW TivaKa Gpaivetal To mpdon o Tou TpLwvUpou f(x) = Ax? - (A%+1)x + A, tou

EXEL

a=A>0

T ] T . Lo
-0 0 " i +00

P I B

ATIO TOV OpATIAVW TIVOKO TIPOCHLOU TIPOKUTITEL AOLTOV OTL:

f(0) >0
f(k) <0
f(u) >0

Apa:  f(0)F(k)-F(w) <0

EEvmtva & EvkoAx!
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21. Oéua 1402
Aivetaun efiowon:  x>-2(A-1)x+A+5=0 (1), pe mapdpetpo AER.
a) Na deifete otL n Slakpivovoa tng s€lowonc (1) sivat:
A = 4)%-12)-16. (Movéadeg 7)
B) Na Bpeite tig TInEG Tou A €R, wote n e€lowon va €xeL 6Uo pileg MPAYUATIKEG KAl AVLOEG.
(Movabdec 10)
y) Av n e€iowon (1) éxel pileg Toug aplBpolg Xy, X kat d(x,,x,) €lval n anootacn Twv
X1, X2 OTOV Aova TwV TPAYyLATIKWY aplBuwy, va Bpeite yla moLeg TIHEC ToU A LloXUEL:

d(x,.x,) =~/24 . (Movéseg 8)

AYZH
a) To tpuwvupo X — 2(A—1)x+ (A +5) éxeta=1,B=—2(A-1),y = A + 5 KoL Slakpivouoa:

A=B-day= [2A-1)1’=4-1- (A +5)= 4(A’ =21+ 1)-4\—20= 4"~ 12A— 16
B) H e€lowon £xeL SV pllec MPAYUATIKES KOL AVIOEC OV KOl LOVO av:
A>0S
4N -120-16>0<
AN -3A-4>0 (2)

To Tpuwvupo A* — 3\ —4 éxelL Slakpivovoa: Ag=(—3)°=4-1-(—4) =9 + 16 = 25 > 0 kat pileg TIC:

345
N 2 S COEPE = S [P 4
27" %e 0 21 2 35 _ 4

2

To mp6oNUo TOU TPLWVUROU PailveETOL OTOV TAPAKATW TTivaKa.

A —n -1 4 +o0

N -30-4 + éf - + +

Eropévwg n (2) aAnBelel yua:

A<=1nQA>4

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




' APNOL 4.2. AVIOWOELS

y) Ao toug tumouc Vieta yia to tplwvupo tne e€lowon (1) Bplokou ue:

S=x1+x2=—%=—#=2(h—l) Ko
P=x1-x2=%=$=?\+5
Tote, yia Ae (—oo,—1)u (4, +20):
dix, %) =vV24 <
%1 —%| =vV24 ©
|x1—x2|2=m2 o
(x1—x)'=24 o
X2 + X5 — 2%, X,= 24 o
{x1+x2)2—2x1-x2—2x1-x2=24 s
(X + %) 4% X, =24 &
2A-1))*-4A+5)=24 &
AN -2A+1)-4A-20-24=0 &
4N°-12A -40=0 <
N-3\-10=0c

A=5QA=-2

EEvmtva & EvkoAx!
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22. O¢épa 1409 Apyétumo
Mia pLkpr HeTaAALKA odaipa sktofsUstal Katakopuda amd to £6adoc. To UPog y (os m)

oto onolo Oa Bpebel n odaipa tn xpovik oTyun t (o€ sec) Hetd Thv ektégucn, Sivetal anod

TN ox€on:

y = 60t — 5t°
a) Metd amno nooo xpovo n odaipa Ba smaveABel oto £6adog; (Movadeg 8)
B) Moleg XpOVIKEG OTLYUEC N odaipo Ba Bpebel os UPogy =175 m; (Movadec 8)

v) Na BpeOel to xpovikd Siaotnua otn dldpkela Tou onoilou n odaipa Bploketal os UPog

peyaAutepo and 100 m. (Movadeg 9)

AYZH
a) Otav n odaipa Ba enavéABeL oto £dadog Ba LoyLEeL:
y=0&
60t -5t =0
5t(12-t)=0
t=0nt=12

MNnat = 0sec n odaipa Bploketal otnv apxn tng Kivnong ondte anoppintetal. Apa n odaipa Ba emaveAbel
oto £dadocg petd anod t = 12sec.

B) loxuel ot
y=175
60t-5t' =175 <
5t — 60t + 175 =0 <
t!-12t+35=0
t=5nQt=7

Apa n odaipa Ba Bpebel o UPo¢ 175m TIC XPOVIKEC OTIYHEC 5 sec Kal 7 sec.

EEvmtva & EvkoAx!
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y) H odaipa Bploketal oe Uog peyalutepo and 100 m otav:
y>100 &
60t — 5’ > 100 <
60t —5t° > 100 &
-5t + 60t — 100> 0 &
t'—12t+20<0

To MpOoNUO TOU TPLWVULOU GalVETOL OTOV MOPOKATW TLVOKOL.

t —h 2 10 +o0

t2 - 12t + 20 + + - éf 4

ATIO TOV TUVAKQ TIPOOT LWV OUIEPTIVOULE OTL:
' -12t+20<02<t<10

Apa n odaipa Bpioketal o Uog peyaAutepo amd 100m petafl Twv XPOVIKWY OTIypwyv 2 sec kal 10 sec.

23. Oépa 1420 Apyxitumo

Ma ™V TUMWOoN EMAYVEAUATIKAC KAPTOC ETIAEVETOL TETPAYWVO XOPTOVL TIAEUPAC X CmM
(5=x=<10) oto omoio n meploxn TUMWONCG mMePIBANAETOL amo meplBwpla 2 cm OTo MAVW Kol

OTO KATW HEPOC TNE KaL I cm S£€Ld Kal aploTepA (OTIWE OTO GXA Q).
]

A
A J

EEvmtva & EvkoAx!
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a) Na Seléete otL to epfadov E tng mepLloxne TUMWONG TWV EMOYYEAUATIKWY OTOLXELWV

ekdpalstal amo tn ocuvaptnon:

E(x)=(x-2)(x-4) (Movadeg 8)
B) Na BpeBsi n TR tou x wate To epPadov TG MEPLOXNE TUMWONG TWV ETTOYYEALATIKWY

otoxeiwv va givat 35 cm?. (Movabdeg 7)

v) Na BpeBoUv oL TIHEG Mou UmopEl va TTAPEL N TTAEUPA X TOU TETPAYWVOU, AV N MEPLOXN

TOMWONC TWV EMOYYEALOTIKWV OTOXEIWY £XEL EPBASOV TOUAGXLOTOV 24 cm’.
(Movadsg 10)

AYZH

a) To kitpivo opboy@vio £yel 6100TACEIS:
X-1-1=x-2 xu Xx-2-2=x-4
Emopévac, to epPacov E ng meployg TOM®ONC TV EMAYYELLATIKOV CTOEI®V eK@paleTan
omd TN ovvapInon:
Ex)=(x-2)(x-4), 5=x=10
p) Eivau
Ex) =35 x-2)(x-4) =35
OXP-6x+8=35
OxP-6x-27=0
H e&icmon &yet dokpivovoa:
A=PB*—day=(-6)-4-1-(-27)=36+108=144>0

Kot piec Tig:

6+12 _ g
_ —B+JA _ —(—6)+144 _ 6+12 2
2= = = ~ J6-12
2a 21 2 - _3
2

Emeon mpénel 5 < x < 10, ogyopacte tnv Tiu X =9 cm.

EEvmtva & EvkoAx!
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¥) AvalnTodpe TIG TIWEG TOV X TTOL ATOTEAOVV ADGT) TG AVicmoNG:
EX)>24 & x?-6x+8>24 &
SxXP-6x-16>0
To tpidvopo x> — 6X — 16 &era=1,p=— 6,7 =— 16 ka1 dlakpivovoa:
A=PB—4day= (—-6)*-4-1-(-16)=36+64=100>0

O pileg Tov Tpr@VLpOL £ival ot

6+10 _ o
N —B+VA _ —(—6)+y100 _ 6+10 -
127 " a 21 2 6-10 _ _,
2
To TPOGN O TOV TPLOVOLOV PAIVETOL GTOV TAPUKAT® TIVUKA.
X —o0 =2 8 +o0
x> —6x - 16 + + - + +

ATO TOV MIVOKE TPOGHLLMOV GUUTEPUIVOVLLE OTL:
X -6x-16>0 (X<-2 1 x>8) &
< xe(—o, — 2|U[8, +0) (1)
[pénel Oumg va woydet kot S <x < 10 (2).
Iopotavovpe T AVGEIS TV avio®@oemVY (1) kot (2) otov 1610 aZova aplBpaV Kat Ommg

QaiveTal amd To GYNLUE OV KOoAOVOEL:

115

-
-5 4 3-2-1 01 2 3 4 5 6 7 8 910

01 KOLVEG AVGELS TV GVO aVICOCENMY glval:

8<x<10=xe[8, 10]

EEvmtva & EvkoAx!
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24. Oéua 1421

Mo TV TUMWGON EMOYYEANOTIKAC KAPTOG EMAEYETAL TETPAYWVO XOPTOVL TAEUPAG X €M
(5<x<10), oto omolo n MEPLOXT| TUMWONG TEPLBAAAETOL Ao MeplBwpla 2 cm OTo MAVW Kal

OTO KATW MEPOG TNG Kol 1 cm 6g€LA Kol aploTepd (OTwe 0To oXAKa).
|

L )
|

a) Na Seifste OTL TO £ufadov E TG TEPLOXNG TUMWONG TWV EMAYYEALATIKWY OTOLXElWV
ekdpalsTol amo Tn ouvaptnon:

E(x)= X*-6x+8 (Movadeg 8)

B) Na BpeBei to n TIun Tou X Wate To gUPaAdAV TNE MEPLOXNS TUTTWGCNG TWV EMAYYEAMATIKWY

otoeiwv va sivan 24 cm’. (Movabdeg 7)
v) Av To epuBadov TnE MEPLOXNC TUTIWONG TWV EMOYYEALOTLKWY OTOLXELWV Elval TO TIOAU
35 em?, va BpeBoUV oL TLEC TTOU WUTTopel va TIAPEL N TIAEUPA X TOU TETPAYWVOU.

(Movadec 10)
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AYZH

a) To Kitpvo opBoydvio €Yl OLOCTUGELS:
X—1-1=X-2 KoL X-2-2=x-4
Emopévag, 10 eufadov E g meprloyic TOMmONG TV ETOYYEALOTIKOV OTOXEI®V EKPPALETOL
omd 11 GUVAPTNON:
EX)=(xX-2)(x-4)=x>-6x+8, 5<x<10
p) Eivou:
E(x)=24 < x2-6x+8=24
&xP-6x-16=0
H e&icwon &yet dwekpivovoa:

A=B2—doy=(-6)%—4-1-(—16)=36+64=100>0

Kot pileg Tic:
6+10
_ BiVA _ ~(-6)4Vi00 _6x10_ ) 2 O
== = 21 T2 e,

Eneon wpémner 5 < x < 10, dgyopaote v TiUn X = 8 cm.

¥) AvolnTOoULLE TIG TILES TOV X OV ATOTEAOVY ADGCT| TNG aVIGMONG:
E(x)<35Ox?-6x+8<35&
X -6x-27<0
To tpudvopo Xx* — 6x — 27 éyera =1, B =— 6,y =—27 Kai dwakpivovo:
A=B—day= (—6)2—4-1-(-27)=36+108=144>0

Ot pileg Tov TpLOVOHODL £ival OL:

6+12 9
_ —B+VA  —(—6)+144  6+12 2
X127 - - 612
2a 2.1 2 — 3
2
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To TpoOcO TOL TPIOVOLOL PAIVETHL OTOV TUPUKATE TIVOKA.

x S R— 9 +oo

x? - 6x—27 + %, _ + +

ATd TOV TIVOKO TPOGTHOV GUUTEPAIVOLLE OTL:
x?-6x-27<0-3sx<9 o xe[-3,9] (1)
[Ipemet Opmg va oyvel Kat S <x < 10 (2).
[TopioTdvoue TS AoELS TOV avic@cemv (1) Kot (2) otov 1610 dEova aplBpdy Kol OTmS

@oivetal amd To GYNLLK TOV AKOLOLOEL

:
5

v

- 4 3-=2-1 0 1 2 3 4 6 7 8 9 10 x

01 KOWEG ADCEIS TV 600 OVICHOCEMV EIVOL:

5<x<9<xe[5,9]
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25. O¢ua 1425

AivovTal oL aVIGWOoELC: 2<|x|<3 ko x*-4x<0.
a) Na Bpeite TIc AUoEIg TOUG. (Movabdeg 10)
B) Na deitete OTL oL avicwaelg cuvaAnBelouv yla x € [2,3]. (Movabdeg 5)

y) Av oL aplBuol p; Kol p, OVAKOUV OTO CUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TwV U0 QVIOWOEWY,

elval kown toug Alon. (Movadec 10)

: : . +
va Seiete OTL KaL 0 aplBpog %

AYZH

a) * Eivau:
2<x|<3o2<x (1) a1 x/|<3 (2))
ATo TV avicwon (1) Ppiokovpe:
X222 (X=-211x22) (3)
Ao ™V avicwon (2) Ppiokovpe:
X|£3&5-3<x<3 (4)
[TapioTdvoupe TIC AVCELS TV ovVicOcemV (3) kat (4) otov 1610 d&ova aptBuodv Kot OTmG

QOIVETOL OO TO GYNHA TOL BKOAOVDEL;

4—
Haw | .
-5 4 3-2 -1 01 2 3 4 5 6 X

01 KOWVEG AVOELS TMV OV0 aVIGMOOEMVY EIVaL:

—3<x=-212=x=3&xe[-3,-2]u[2,3] (5)
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e To tpidvopo x2—4x éyel pilec Tic:
X 4x=00x(x-4)=0
S (x=01 x=4)

To TPOCT|O TOV TPLOVIHOV PAIVETOL OTOV TOPUKAT® TTIVOK.

< —0 0 4 +o0

X2 —4x + + — + +

X2 -4x <0 0<x <4< xe(0,4) (6)

Emopévmg 1oydet:

p) Iopiotdvouvpe TS AOCELS TOV avicOoe®v (5) Kal (6) otov 610 dova aplBudv Kol Ommg

QOivVETal 0o TO GYNLA TOL BKOAOLOEL:

[l T
4

5 4 -3-2-10 1 2 3

[
»
X

5 6
Ol KOWVEG AVOELS TMV 000 OVICHOCEMY EivaL:
2<x<3 ©xe[2,3]
¥) Eneion p1, p2€[2, 3] woyver ot
2<p1<3 (7) kou 2<p2<3 (8)
IIpocBétovpe katd peEAN TIc avicmoels (7) kat (8) kot Bpickovpe:
2+2<p+p<3+3 S

SCd4<pitp=6o

4 p1tpz 6 pP1+pP2
©_< <_<:> = = 1= e
2 2 2 2 2 3

p1tpPz
2

Apa ‘312&6 [2, 3], omOTE Ko 0 aprBpog givar Kowt) toug Avorn. O aprBpog _P1'2"Pz

exQpalel To HEGO TOL €LOLYPAUIOL TUNUOTOS HE GKPO TO GTUELR TOV AVTIOTOL(OVV GTOVG

apBpovS pi1, P2 GTOV AEOVE TOV TPUYLOTIKOV UPLOU®V.
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26. O¢ua 1426

AlvovTol oL aVIoWOELS |x+1|<2 kot x*-x-2>0.
a) Na AUOETE TIC QVIOWOELG. (Movadec 10)
B) Na beifete 6TL oL QVIoWOELG cuVaAnBsUouv yla X € [-3, -1). (Movabeg 5)

v) Av oL aplBol p; KAl p; GVAKOUV GTO GUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TwV SUO AVICWOEWY, va

Seifete otL p1-p2€(-2,2) (Movadsg 10)

AYZH
a) ¢ Eivat:
K+1]<2&-2<x+1<2&-2-1<x+1-1<2-1-3<x<1 (1)
e To tpidvopo x2—x—2 &yero=1, =~ 1,y =— 2 ko dokpivovoa:
A=B—-day=(—1%-4-1-(-2)=1+8=9>0

O pilec Tov TprVOLODL Eival ot

1+3_,
_TBEVA _ —(1)+V9 _ 143 _ ) 2
X12= y 2 )13
2a 2-1 2 -1
2
To mpdonpo Tov TPLOVOLOL PAIVETHL GTOV TUPUKATE TIVAKO.
| 2 +o0

X
x22x=2 + + - + +

X -x-2>0ox<-111x>2)

Emopevog woyvet:

< Xe(—oo, — (2, +o0) (2)
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p) Iopiotdvoouue Tig AOcES TOV avicdcemv (1) Kot (2) ctov 1610 d&ova aplBUOV Kot Ommg
QoiveToL 0o TO GYN U TOL oKoAOLOEL:

o I I e

5 4 32-1012 3456 x

01 KOLVEG AOTELS T®V 600 OVICOCEMV Elval:

-3<x<-1<xe[-3,-1)
v) Ene1dn pi1, p2€[— 3, — 1) woydel 6tu
-3=<p1<-1(3) Km

“3<p<-1S1<-p2=3 (4)

[TpocBitovpe Katd péEAN TS avicdoelg (3) Kot (4) kot pickovpe:

-3+1<pi—-p2<—-1+3&
O-2<pr—p2<2

Apa p1—p2e(—2,2).

27. ©épa 1432

a) Na Bpeite To mpdonHo Tou TPLWVUMOU X° —5x +6 yia Tic Stdpopeg Tipuég Tou x€ R .
(Movdadec 10)

B) Alvetaln ekiowon
%x2+(2—A)x+/l—2=0 (1) pe mapdpetpo A.
i) Na anodsifste ot yla kabs A e (—OC, 2)u(3, -+ oo), n s&lowon (1) €xsL 6vo pileg aviosg.
(Movadec 10)

ii) Not Bpeite Tig TLpéG Tou A€ R yia Tig omoieg ol pileg tng (1) eival opodonuol aplBuol.

(Movaébeg 5)
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AYZH
a) To tpidvopo x> —5x+6 &era=1,B=—35,7 = 6 ko dlokpivovoa:
A=B*—day=(-57-4-1-6=25-24=1>0

On pilec Tov Tprovopov eivat ot:

_BVA _ (SIS _ )3 O
X127 - T T2 )51
2a 21 2 _
— =2
2
To TPOGN O TOVL TPLOVOLOL PAIVETUL GTOV TOPUAKATO TIVOKOL.
X —0 2 3 +0

X2-5x+6 + + _ + n

Emouévag 1oyvet:
X?-5x+6>0S(X<2) X>3) &
< xe(—a, 2)(3, +oo) Kot
X*-5x+6<0o2<x<3
) i) To tprdvLO %x2+(2—l)x+k—2 éx£1a=%,[3=2—l,y=l—2lcm dakpivovca:
A=B-day=Q2-1P 4.7 (A-2)=
=N -dA+4-L+2=
=) -5L+6
H e&icmon (1) £xer 600 pileg Aviceg av Kol LOVO av:
A>0<:>k2—5k+6>05£
SA<2nA=3l)o

<& he(—oo, 2) (3, +0)

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G AP NOL 4.2. Aviowoelg 2°° Babpov

ii) Ao toug TOTOLG Vieta Ppickovpe:

H e&icmon (1) £xel opoonpueg pileg, av Kat povo av:
(A0 ka1 P>0)© (M2 =50 +6=0 kot 4(A-2)>0)
SAE2 R A=3 K A>2) S

S A>3 Ae[3, +0)

28. O£pa 1436 ApyEtumo

a) No AUoEsTs TV aviocwaon: X< x
OTO GUVOAO TWV TIPAYHATIKWY apLOpwVY. (Movadec 8)
B) Alvetal £vag mpayuatikog aplBuog a pe O<a<l.

i) No BAAETE OTN OELPA, OO TOV HLKPOTEPO OTOV EYAAUTEPO KOL VO TOTOBETHOETE

TAVW OToV afova TwV MPAYUATIKWY aplBpwy, Toug aplbuouc:

0 1 a o, Ja
Na aLTloAOYOETE TNV ANAVTNON 0oc UE TN BonBsLa KAl TOU EpWTAUATOC A).
(Movdbec 10)

ii) Nt amodeifete OtTL LoYUEL N avigotnTa: +1+a <1+ Ja (Movabeg 7)
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AYZH

a) Eivau
X*<XxoOxP-x<0
To mohvdvopo x2—x &yst pilec Tic:
X¥-x=0o0x(x-1)=02
S (x=01 x=1)

To TpOGTUO TOV PUIVETAL GTOV TOPUKATO TIVOKC.

X —a0 0 1 +on

X2 -x ++_0+

Emopevmg 1oyvet:
X¥-x<0o0<x<1oxe(0,1)

p) i) s0<a?

a0 "
<] —ora<]l-aSu<a

=0 =0
e2<a s Va? < Voo o< Va

=0
sg<le=+a<l

Teika:

0<ol<a<+a<l

ii) Icodvvapa Ppiokovpe:
Vita<1l+Vao
oVita < (1+ @2<:>
Sl+a<l+2Va+a o

&0 <2V«
Ioybel yio kdBe o > 0.
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29. O¢pa 1441 Apyétumo

AlvovTolL oL GUVOPTACELC:

fix)=xX"-4x+a kat g(x)=ax-5 ue aER.

a) Av loxuel f(2) = g(2), va Bpeite TNV TWUA TOU a. (Movadeg 7)
B)Twma=1,
i) vae AUoete v e€lowon: f(x) = g(x) (Movadec 8)

ii) va AUoete Tnv aviocwon: fix) = g(x) kai, pe tn BonBela autng, va AUoETe

v efiowon: | f(x) —ag(x)|= f(x) —g(x) (Movadec 5+5=10)

AYZH
a) Eivou
f2)=22-4-24+0=4-8+a =—4+a Kat
g(2)=2a-5
Tote:
f(?Q)=g2)o-4+a=20-5

S —4+5=20a-00=1
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B) o =1 eivat:
fx)=x*-4x+1 Kot
g(x)=x-5
i) Tote:
fX)=gx)ox*-4x+1=x-5
OXT-5x+6=0
To tpudvoLo £yel dlakpivovoa:
A=p*—day=(-57%-4-1-6=25-24=1>0

Ko pilec Tic:

5+1

_TBEVA _ ()T 541 ) 2

3
. 5—1
2a 21 2 )

2

X1.2

ii) Etvau
f(x)zgx)=of(x)-gx) =0
OxX2-5x+6>0

To mPOCTLLO TOL TPLOVVIOL PAIVETOL GTOV TOPUKAT® TIVOKOL

X
X*-5x+6 + + — + +

ATO TOV TVOKC TPOCT LMV CUUTEPOIVOVUE OTL
X*-5x+6>20o(x<2 | x=3) O xe(—w, 2]U[3, +0)
And T 610 Ta o] = o < a = 0 wyvet ot
f(x) -g®=1x)-gx) = f(x)-gx) =0 =

& XE(— w0, 2]U[3, +o0)
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30. @épa 1450 Apyxiturmo
Aivetaln efiocwon (X - 2) °= A(4x - 3), Ue mapdpetpo AR
a) Na ypdete tnv eficwon otn popdr ax’+8x+y=0, a# 0. (Movadeg 5)
B) Na Bpeites yia moleg TiuEg Tou A n e€icwon £xsL pileg MPAYUATIKEG KAl AVIOEC.
(Movabeg 10)

v) AV X;, X elval oL pilec Tne e€lowong, otnv MepMTWon o €XeL plleg TPOYLLOTLKEC Kol
AVLOEC,

i) va UTIOAOYIOETE Ta S=x7+X5 KOl P=X1X7

ii) va amo8eifete OTL N napactacn A = (4x:- 3)(4x2- 3) eivatl ave€aptntn tou A, SnAadn

otaBepn. (Movadecg 10)

AYZH
a) H e&lomon ypagetat:
(x-2P=M4x-3)
OX2—Ax+4=Hx-3L O
S 4x-MDx+4+3h=0
SX2-41+N)x+4+30=0
B) To tprdovopo X2 —4(1 + M)x+4 + 30 &ysta= 1, B =—4(1 + 1), y =4 + 3k kon lokpivovoo:
A=p—day= [-41+V]-4-1-(4+3)=
=16+32A+ 1602 - 16— 120 =
= 16)% + 201

H eZiomon) £yl TpayIATIKES Kal AvVIoe pICEC oV Kal [OVO av:
A>0 1602 +200>0 S 402+ 50> 0
To tpubvopo 4r% + 5X éyet pilec Tic:
A+ Sh=0 A+ 5) =0

o(h=-211=0)
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To TpAGN O TOV TPIOVVLOD PAIVETOL GTOV TOPUKATO TIVOKA.

A —n —% 0 +on
4)2 + S5) + + - % +

Emopévog woydet:
4k2+51>0<:>(1< -2 qa> 0)<:>
e le(—oo, — %)U(Q, +00)

v) i) Ao Toug Tomovg Vieta Bpiokovpe:

S:X1+X2:_%: @:4(1%%) Ko
P=xix=L=22_4.3
o 1

ii) Eivau:

A=(4x1-3)4x;-3)=
=16x1x2— 12x1 - 12, + 9=
=16x1x2— 12(X1 +X2) + 9=

=16(4+30)—12-4(1+X)+9=
=64 +48)—-48 - 480 +9=25

31. Oépa 1457
Alvetol n e€lowon: X —x +(A - A%) = 0, ue mapdpetpo A €R. (1)
o) Na Bpeite tn dakpivouvoa A tng s€lowong Kat va anodeiéete otL n elowon £xeL pileg
TIPAYUATIKEG yLa KaBs A € K (Movabdecg 10)
B) MNa mota T Tou A n €iowon (1) £xeL Suo pilec losc; (Movadeg 6)
y) Na Bpeite to A, wote n ocuvaptnon f(x) = m va €xeL medio oplopov to A.

(Movadec 9)
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AYZH
a) To tpidvopo x> —x + (A—A%) &gerta =1, B =— 1, vy = A — A? kot Srakpivovoo:
A=B2—day= (-1P2-4-1-(A-2}) =
=1—4r+407 = (1 -21)?
Enewon eivar A > 0, 7o kdBe LeR 1 e&iowon (1) £xel mpaypotikés pilec.
B) H e&icmon £xet 600 (mpaypatikés) pifes iogg av kot pévo av:
A=0o(1-20)2=0o
S1-2n=0ok=—
¥) T va. £yl 1 cuvaptnon nedio opiopov to R apkel va 1oyodet:
X=X +A—-2A*=0, 70 kGOe XER
Ene1d1] 0 coviehecstig Tov X° eivat o= 1 > 0, Tpénet:
A0S (1-20)7<0&
S(1-20)=01-20=0

2

32. O¢ua 1458 Apyétumo
ALVETAL TO TPLWVULO

fix)=x*- x+(A-1%), A€R
a) Na Bpeite ™ Stakpivouoa A TOU TPLWVUHOU Kal Vol arode(EETE OTL TO TPLWVUMO
£XEL pilec MpayHATIKEG yla KaBs AR (Movadec 10)
B) Ma mola T Tou A To TPLWVU O £XEL SUo pilec Loeg; (Movadec 6)

1 , , . . ,
y) Av A # > KaL x,, X, €lvat ot pileg Tou mapanavw TPWVUHOU HE X, <X, , TOTE :

. 2 + .
i) vaamodeifete oL X, < 51X <X, (Movabec 4)
ii) vo SLaTAgeTE Ao TOV UIKPOTEPO TIPOC TOV HEYAAUTEPO TOUG aplBpoug

f(xg)s f(&zxzj, f(X2 + l) . (MOVdGEQ 5)
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AYZH
1) Totpidvopo x> —x + (A —21%) &eta=1,p=—1,y = A — A? ko1 draxpivovoa:
A=B—day=(-1-4-1-(A-2H=
=1—4)+ 402 =(1-20)°
Emeon eivar A = 0, yio kaBe LeR 10 Tprdvopo £xel mpoypotikeg pilec.
1) To Tpidvopo £xel dVO (Tpaypatikes) pileg ioeg ov Kol HoOvo av:
A=0S(1-20)=0&

@1—21:091:%

7) i) Ioodvvauo Kot 61060)1KE BpioKovpE:

X +X Xq+X X1+X
X1<%‘:X2C>(X1<% Kalt %<x2)<:>

O (2X1<X1 X2 Kol X1+ X2 < 2X2) <&
< (X1 <Xz Kol X1 <X2) <> X1 <X,

OV 10YVEL Ao VTOBEDT).

ii) To mpdoM Lo TOL TPLOVHLOL EUIVETAL GTOV TUPOUKATH TIVOKA.

X —00 X1 xlzﬂ X2 X2+1 o0
X —x+h- A - % - + -
Eivau
f(x:) = 0, f{*2) < 0, f(x: + 1) > 0
Apa:

X1 +X2

f(T) <f(x2) <f(x2+ 1)
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33. O¢éua 1462

A{VETOL TO TPLWVUHO ax’ +Bx+y, a#0 e pileg Touc aplBuoug 1 Kat 2.
o) XpNGOLHOTIOWWVTAC TOUE TUTTOUC VIa TO dBpoloua S Kol To YIVOpEVo P Twv pl{wv Tou
TPLWVUHOU, va anobeifete ot Yy =2a kal 6 =-3a. (Movabdeg 9)
B) Av eTiumA€ov yVwpiloupEe OTL TO TPLWVUHO TOpVEL BETIKEG TILEC VLo KABs XE(1, 2),
TOTE:

i) va anodeifete O0TL a<0. (Movadeg 9)

i) va AOoeTe TV aviowon yx+px+a<O0. (Movabdeg 7)

AYZH
a) Amo Toug Tomovg Vieta BpicKovpie:

B

s=xi+x=—fo1+2=-Lop=30 (1)
Kol
_ _Y _ Y _
P=xx=—1'2==—Sv=2a (2)
[ 4 o
p) 1) Ioyvel otU
ax? +Bx+y> 0 ax—x1)(X—X2) >0 ©a(x—-1)(x-2)>0 (3)

Eivau

l<x<2&(1<x ko x<2)S(0<x—-1 kou x—2<0)
Apa (X— 1)(x—2) <0. Tote and v (3) cvunepaivovpe OTL

a<0

ii) Ioyvel 01U

1).(2
sz-i—[?)x—i-q{{]()(:(;

O2x? +(-3u)x+ta<0o

<0
< o(2x?-3x + 1)<00<[:>

& 2x2-3x+1>0
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To tpidvopo 2x>—3x+1 é&era =2, p=-3,y = 1 xat Sukpivovca:
A=p*—day=(-3)>-4-2:-1=9-8=1>0

On pileg Tov TproVHLOUL gival o

341 _ 4
= —BEVA (3T _ 3+1 ) x
L2 4 22 4 3-1_ 1
4 2
To TpoOcM O TOV TPIOVILLOV PAIVETUL GTOV TEPUKATM TIVOKO.
1
X —o0 > 1 +o0
2%? - 3x + 1 + + _ + +

Emopévmg woyvet:

2x2—3x+1>0<:>(x<% n x> 1)c>

o XE(—OO,% (1, +o0)

34. O¢pa 1465

O£WPOULLE TO TPLWVULO f(X)=3X*+Kkx-4, LIE TTAPAUETPO kK ER

a) Na anodeifete OTL ylo OMOLAOATIOTE TN TOU K, TO TPLWVUMO £XEL PIilEC TIPAYHATIKEC KAl
(Movabeg 10)

QVLOEG.
B) OL pilec TOU TPLWVUHOU £ival OPLOCNUEG N €TEpOONUES; Na aLTLOAOYAOETE TNV OIAVTNOA
coc. (Movadec 5)

v) Av X7 Kal X, gival ol pilec Tou TpLwVULIOU Kol ¢, 8 Suo mpayuatikol aplBuol wote va oyUel
o<xX1<X7<6,
va PoodLloploeTe To MPOoN o Tou ywvopevou:  a-f(a)-8:f(8).

Na alTloAOYNCETE TNV AAVTNON COC. (Movadec 10)
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AYZH
a) To tpidvopo 3x% + kx — 4 €reta =3, B =K, ¥ = — 4 Ko dlakpivovoa:
A=B—day= K -4-3-(-4)=xk*+48
Eme1o1 woyvet A > 0, yia kdBe keR 1o tpridvvopo £xel pileg mpayLoTIKES Kot GVIGEC.
B) Ano toug Tomovg Vieta Bpickovpe:
P:X1X2:£:_—34<~0
Apa o1 pilec efvar etepoomnpec.
v) Eneon X;1 < Xz Kot o pilec eivat etepdonpec, woyvet ot
X1 <0 kot X2>0
Emiong elvar a < x; <x2 <, dpa:
a<0 Kk >0 (1)

To TpdoN o TOL TPLOVLLOL QAIVETHL GTOV TOPUKATE® TIVOKA.

x -0 o X1 x2 B 4o

3P+ kx4 + %, — + +

ATO TOV TVAKO. TPOCT OV CUUTEPAIVOVLLE OTL:
fla) >0 xkat f(B)=>0 (2)
ATO TIC aVICOOELS TOV oxécemv (1) ko (2) Bpickovyle:

a-fla)-B-f(B)<0
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35. O¢ua 1473 Apyxétumo
o) OewpoUpe TV eflowon x*+2x+3=a, pe mopdpetpo o€ R.

i) No BpeiTe yLa TIOLEC TLHEC TOU @ N e€iowaon x°+2x+3=a éXel U0 PLlEC TIPAYLOTIKES KL

AVLOEC. (Movabdec 6)

ii) Nat Bpeite Tnv T Tou o Wote n e€lowon va €xeL SuTAn pia, Tnv omoia Kol va

nipoodloplosTe.

(Movabdeg 6)

B) Alvetalto Tplvupo fix) = xX°+2x+3, x€R.
i) Na amodeitete ot f(x)=2, yia kabe xeR (Movabec 7)
ii) Nat AUogTe TNV aviowaon m <2 (Movabdeg 6)

AYZH
a) H e€iomon:

X*+2x+3=0
Ox24+2x+3-0a=0 (1)
£yel dakpivovsa:
A=B*—day=2-4-1-3-a)=
=4-12+40=40-8
i) H e&iowon (1) &yxe1 6v0 pilec TPOyPOTIKES KOL GVIGES OV KOl LOVO av:
A>0240-8>0
Sd4a>=8oa>2
ii) H e€iomon (1) gyer ua o pilo av Kot HOvVo ov:
A=0S40-8=0

< 4a=8 < a =2 .Tote n éuthr pia eivar: x=-1
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p) i) Eivou
f(x)>2ox2+2x+3 >2&
OX*+2X+1=0S
S+ 1) >0,

T0 omoio 1oyveL Yo KaPe XeR.

ii) Ioodvvapa Ppiokovpe:

Jix)—2<2&
o (w,’f(x) — 2)2 <22

ofx)-2<4of(x)s6 >
SOxXP+2Xx+3<6S
SOx2+2x-3<0
To tpidvopo x* + 2x — 3 &yl dlakpivovoa:
Ao=PB?—4ay=22-4:1-(-3)=4+12=16>0

Kot pileg Tig:

X1y —BHVA _ —2+V16 244 2 1
127 a 2x1 2 24 _ g
2
To TpOGT O TOL TPIGVOLOL PAIVETHL GTOV TOPUKAT® TIVEKOL.
- —on -3 1 +o0
x2+2x-3 + %, - o +

AmO ToV TivaKa TPOCT|IL®V GUUTEPAivovE OTL:

X2+2x-3<0<-3<x<1oxe[-3,1]

EEvmtva & EvkoAx!
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36. O¢pa 1480 Apyétumo
Alvovtat ot eflowoelc x> —3x+2=0 (1) kot x* —3x*+2=0 (2).
a) Na Bpette Tig pileg ¢ e€lowonc (1).

(Movabdeg 5)
) Na Bpeite ti¢ pileg Tng €lowong (2).

(Movabdec 10)

v) Na Bpeite Tpunvupo tne popdng x° +Bx +y Tou ol pilec Tou va eival KATOLES amd TiC pileg

™G e€lowonc (2) kat emutAgoy, yia KABE apvnTKG aplBUo x, vo £XEL BETIKA TIUA.

(Movabeg 10)
AYZH

a) To TpidVOpO X — 3x + 2 et a = 1, p=— 3, y = 2 Ka1 dlakpivovoa:

A=p*—day=(-3)-4-1-2=9-8=1>0
On pileg ¢ e€lomong eivat:

(45 ]
+
[y

Il
LY

= o) =< R =
2a 21 2

X12

| M

L
[y

2
B) ©itovpe ot dobeica eéicwon x> =y (3). Tote:
-3 +2=00 () -3x+2=0S
Sy —3y+2=0
H e&icmon mov mpoékvye eival 1610 e T0 GKEAOG (1) omote £xeL pileg Tig y; = 1, y2 = 2.
e T y=1noyeon (3) oive
x'=1 S x==11x=1)

e Toy=2noyéon (3) divet:
x2=2<:>(x=—\f§ﬁ xzxff)
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v) Enedn 1o {ntovpuevo tpidvopo £xet a = 1 > 0 1o mpdcnuo tov Ba eivanl avtd mov divetal

CTOV TIVUKO TTOL aKoAOVBOEL

X —0 X1 X2 +o0
X +Bx+y + + _ + +
OTOL Xj, X O1 PILEC TOV ME X1 < X; KOl Xy, xze[—\/f, -1,1, \/E}

’ 2 . , ’ v . r
To va sivar x° + Bx +y > 0 yuo k@Be x < 0 mpénel ot pileg Tov Xy, X, Vo givan OeTIKES apoD
givanl 0 <Xy < Xo.

AWKpIVOLLE TIC TEPIMTMOCEIC:

1" nepintoon
Ot pideg va sivar x; = 1 kat X, = V2. TéTe amd Tovg TOHmOVG Vieta Ppickovyle:
S=x;+%=1+2 xa
P=xx=1:v2=1+2
To {nrovpevo Tpudvopo elval To:
xX’-8x+P=x"—(1+V2)x++2
2" agpintoon
Ot pilegva eivar X3 = 1 kau X, = 1. Tdte amd tovg tdmovg Vieta Bpickovyle:
S=x;+x%=1+1=2 kmn
P=xx;=1-1=1
To {ntovpevo TpudVLUO Eival TO:
X*-Sx+P=x"-2x+1=(x—1)
3" nepintoon

O1 piceg va sivar x; =2 kot X, = V2. Téte and toug Tomovg Vieta Ppickovyie:

EEvmtva & EvkoAx!

YoAwpov 29 ABrva tnA: 210 38 22 157 info@arnos.gr www.arnos.gr




G AP NOL 4.2. Aviowoelg 2°° Babpov

S=x1+x2=\/§+\/§=2\/§ Kol
P:X1X2:\f§"\/§:2

To {ntovpevo TpudvLpO £ival To:

X'~ Sx+P= xz—ZﬁerZ:(x—\/f)z

37. Oépa 1481

AlveTal To TPLWVULLO: X’ +Bx + 8% 6mou BER

a) Na umtoAoyioeste tn Slakpivouoa 4 TOU TPLWVUHOU. (Movadeg 4)

B) i) Av 8 #0 TL pmopseite va MELTE yLa TO IPOON O TOU TPLWVULOU; (Movadec 7)
ii) Nwg aAAaleL n anavinon oag oto epwtnua (i), otav 6 =0 (Movabeg 6)

v) Me t BonBeswa tn¢ amavinonc oto pwtnua (B), va amodeifete OTL LOYXUEL n aviootnTa
a’+ab+6°>0
yLol OTIOLOUGSATIOTE TIpaYATIKOUC aplBuouc a, 8 mou Sev gival Kal ot SUo Tautoxpova 0.

(Movadec 8)
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AYZH

a) To tpudvopo £xel daxpivovoa:
A=p*—4-1-p*=—3p?
p) i) o B # 0 woydeL ot
A=-3B*<0
Ene1d1] 0 cuvtekeoTy] Tov X givan 1 > 0 1o Tpidvupo eivar BeTikd 1o ke XER.
ii) e p = 0 eivan A = 0, ond1e TO TPLUDVLHO Eivor BeTIKO Y10 KB XER—{0} 0o Yo
X = 0 pnodeviletor.
1) OE£TOVE OTO OPYIKO TPLOVLUIO X = o Kol PpioKovpe:
o + ap + p?
ALOKpiVODUE TIC TEPITTOCELS:
Iepintoon 1"
Av B # 0 101€ amd 10 oKELOG (01l) CLUTEPOIVOVLE OTL:
o’ +op+pi=0
Ispintoon 2"
Av B =0 (omdte a # 0) 61 and 1o okélog (Bii) cupmepaivovpe Ot

o +oaf+B°>0

EEvmtva & EvkoAx!
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38. O¢ua 1483 Apyétumo

Alvetal o TpLwvLpo: X —2x—8

a) Na Bpeite To MpOGNUO TOU TPLWVUHOU yLla TS S1AdOoPES TLUES TOU TIPAYUOTIKOU aplBpol X

(Movadec 10)
8889 , , , . ,
B) Av k= —m, glval n WA TNC napdotaonc: k% — 2k — 8 Undév, BETIKAC | OPVNTIKOC
aplBuoc; No alTLoAOYAGETE TV AMAVTINOH OOC. (Movdbec 8)
V) Av LoxUEeL -4 < U < 4, TL UTOPELTE VAL TIELTE Lol TO TIPOCNO TNE TWUAG THG MOPACTACNG:
W-2ul-8;

No. aLTLOAOYNOETE TNV OMAVINOT OAgC. (Movabec 7)

AYZH

a) To TpldVOLO X —2X — 8 &peta =1, p=—2, 7 =— 8 ka1 dloKkpivovoa:
A=p —doy= (-2)"-4-1-(-8)=4+32=36>0

O pileg TOL TPOVOHOL EiVaL OL;

_—BHVA _ —(—2)+V36 _ 246 _ ) 2 4
X127 = 5 T )2-6
2a 2-1 2 - 9
2
To TPOGT O TOL TPIOVVLOL PAIVETUL GTOV TOPAKAT® TIVAKA.
—an -2 4 400

X

X -2x-8 + % - + +

ATO TOV TVOKC TPOCT|LL®OV GUUTEPUIVOVLE OTL:

X' —2X-8<0&-2<x<4xe(-2,4)

X*-2X-8>0S (X<-2 N X>4) S xe(—w0, —2)U(4, +o0)
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B) Ioyver ot

_ 8889 _ 8888+l _ (8888 1 ) 1

= =—2——=<-2
4444 4444 4444 4444 4444

ATO ToV TiVOKO TPOCTIH®V TOL OKEAOVS (1) S10moTOVOLE OTL Yo K < — 2 givat:
K —2k-8>0
7) H é08¢eica mtapdotacn ypapeTaL:
W20 = 8= uf - 2/u -8

Emopévog mpokdnTel amd to apyikd Tpidvouo BEtovtas X = |u.
ATO TO 0800HEVO — 4 < 1 < 4 GuUTEPOIVOVUE OTL:

—d<pu<4oju<d4o0=|y<4
And ToV mivoKa TPOGL®V TOL GKEAOVS (o) Sramistdvovlle 0Tt Yo 0 < |u| < 4 etvau:

U~ 2/~ 8 <0

39. O¢ua 1484 Apyétumo

O aywvac §popou avapeoa otn XeAwva Kol To Aayo yivetal cUudwva HE Toug akohouvBoug
KQVOVEC:

¢ H Sladpopn sival TuApa svoc suBuypappou Spouou.

e O Aayoc EeKLvAEL TN XPOVLKA oTypn t = 0 amnod éva onpelo O.

e To tépua Pplokstal os onpeio M e OM>600 LETpa.

e H xsAwva fekwael tn otyun t = 0 pe npopadiopa, dnAadn and eva onuelo A nou

Bploketal petafL tou O Kot tou M, pe OA=600 Létpa.

YrnoBetoupe Ot ya t = 0, n anootaon tTou Aayou amnd to O Tt Xpovikr oTtiyun t min dlvetal
amod Tov TUTO Su(t) = 10 t° uétpa, evid n amdotaon e xeAwvac and to O TN oTyur t min
Slvetal oo tov Tuno Sx(t) = 600 + 40t ustpa.
a) Na Bpeite o= moon anoctaon ano to O Ba mpensl va Bploketal To TEppa M, wote n

XeAWva va KEpSIoEL ToV aywva. (Movabeg 10)
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B) YmoB<toupe Twpa OTL N amooTaon Tou Teppatoc M amd to O sival OM=2250 ustpa. Na
Bpeite:
i) Mota xpovikn oty o Aayog $Tavel Tn xsAwva. (Movadsg 5)
ii) Noloc amnod toucg U0 SpoUEL; TIPONYELTOLL TN XPOVIK OTWHN t = 12min Kot TtoLa VoL
TOTE N LeTAEL TOUC amOoTaAc. (Movadecg 5)

iii) Mot XpoviKn OTYMN TEPHUATIIEL O VIKNTAC TOU aywva. (Movadeg 5)

=@

OA=600 m

AYZH

a) To teppa M, dote 1 yehdva va Kepoicel Tov ayove Oo mpemel va Ppioketor oe
omowdnmote BEoN Yo TNV omoia 1oyveL:
Sx(t) = Sa(t) &
< 600 + 40t > 10t° <
< 106" — 40t — 600 < 0 <
St —4t-60<0
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To tpudvopo £xel dlakpivovca:
A=PB —day=(—4)"—4-1-(-60)=16+240=256>0

Kot pileg Tig:

416 _ 44
¢, = —BHVA  —(—4)+V256 _ 4+16 -
27 2« 21 2 4-16 _
—=—-6
2
To mpdGN O TOL TPIOVOLOV QUIVETOL GTOV TUPUKATO T{VAKOL.
¢ —0 -6 10 +o0

£ —4t— 60 n % — + +

ATO TOV TVOKO TTPOCT|LOV GUUTEPAIVOVLE OTL:
P—4t-60<0-6<t<10S te(-6, 10)
Eme1om opmg givar t = 0 GUUTEPUIVOVIE OTL:
te[0, 10)
Torte:
0<t<100<40t <400 &
<> 600 + 0 =600 + 40t < 600 + 400 <
<> 600 < S,(t) < 1000 <
Apa, o M pmopel va améyet Aryotepo amd 1000 pétpa amd 1o onpeio O kol n yeldva Ba

EYEL OLOPKOS TPOPUSIG L.
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B) i) O Aaydg @Tavel TN yeAdVO TN ¥POVIKY GTIYUT Yol TV onoid 1oy et
Sx(t) = Sa(t) =
& 600 + 40t = 10t" <

& 10t — 40t — 600 =0 &

<:>t2—4t—60=05§

< t=10 min
ii) Elvau:
SA(12) =10 127 =10 - 144 = 1440 pétpa
Sx(12) =600 + 40 - 12 = 600 + 480 = 1080 petpa

Emopévmg o Aayog Tponyeital TG }EAOVES Kol 1) LETAED TOVS GMOCTUoT) Elvat:

1440 — 1080 = 360 petpa
iii) Avalntovpe TN ¥POVIKT GTIYL] Yid TV OToia 1GYVEL:
Sa(t) = 2250 < 10t* = 2250 &

t=0
ott=250t=1"%<

<> t=15min

EEvmtva & EvkoAx!
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40. Opa 1486

AlveToL TO TPUWVURO  fix) =x°—6x+A—3, pedeR

o) Na urtoAoyioste tn Slakpivovoa A TOU TPLWVULOU. (Movabeg 5)
B) Na Bpeite TIG TYUEG TOU A LA TIC OMOLEG TO TPLWVU O EXEL BUO AVIOEC TIPAYHATIKES pileg.

(Movadecg 7)

V) Av 3 <A< 12, tote:
(i) No 8eléete OTL TO TPLWVU O £XEL BUO aviosg BeTIKEG pilsc. (Movabeg 6)
(i) Av x4, X2 LE X1 < X €lval ol U0 pileg ToU TpLWVULOU Kal K, 4 Elval Suo aplBuol s k < 0

KOl X1 < [ < X, VO Tipoodloplosts To MpOano Tou YvouEvou k- flk)u-f(i). Na ailtioloyrnosts
TNV andvTnor oog.

(Movabdeg 7)
AYZH
a) To Tpidvopo X° — 6X + A— 3 ggeta =1, B=—6, y = L — 3 ka1 dlokpivovsa:
A=B'—day= (-6)"-4-1-(L-3)=
=36-4L+12=48-4)

B) To Tprdvopo £yl 6V0 pileg TPayUATIKES KOl GVIGES OV KUL LLOVO OLV:
A>0548-40>0S
S -4 >-48 A <12

¥) i) Ano toug Tomovg Vieta Ppickovpe:

O pilec Tov TpVLHOL ival GVIcEC Kol BETIKEC AV Kl LOVO av:
(A>0,S>0 kxou P>0)&
< (48-41>0,6>0 ko1 L-3>0)&

SO (A< 12 ko A>3) <3 <)k <12, 10ybet
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s - r 2 » ’ ’ r r ’
ii) Eme161] 0 ovvtedeotg tov X~ givar 1 > 0 1o tpridvopo sivar BeTikd ekT0g TV prldv Xi, X;
KOl apvnTIKO evidg Tov priov.

To TPOCTLLO TOV TPUOVOLOL QOIVETOL GTOV TOPUKATE TIVOKA.

X -0 X X2 +o0

X" —6x+A-3 + %, - + +

o Emeon x; < p <X, givot
i >0, apov Xy, X2 >0
KOl 0710 TOV TVAKO 10T TOVOVLE OTL:
f(w) <0

* Emiong, agod x; > 0 Ba mpéner 1o 0 vo givol oploTePd TOV X, OMOG QUIVETOL GTOV

mivako tpociuev. Ereon k < 0 and tov mivoka TpocLeV 610meTdVoLLLE OTL:

f(k)>0
Tehxd, eivor k<0, u> 0, f(x) > 0, f(n) < 0, omdte:

ke £ - () > 0

41. Oépa 1487 ApxEtumo

a) i) Na Bpeite TiC piZec Tou TpLwVipoU: X2 + 9x +18 (Movdbeg 4)
ii) Na AUoete thv efiowon: |x + 3| +|x* +9x + 18]=0 (Movdbdeg 7)

B) i) No Bpeite To MPAONUO TOU TPWVOMOU X° + 9x +18, yia TLC Slddopec TLHEC TOU

TPAyUATIkoU aptBpou x. (Movabdeg 7)
ii) Na Bpelte TIC TLUEG TOU X YLOL TLG OTIOLEG LOXVEL:

[x* +9x + 18|=-x*-9x - 18 (Movasec 7)
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AYZH
a) i) To Tpidvopo X° + 9x + 18 £yeta =1, p=9, vy = 18 ka1 dlakpivovcu:
A=p—4ay=9"—4-1-18=81-72=9>0

O pileg Tov TpLOVOHOL Eival OL:

ii) Enedn [x + 3/ >0 kar [x*+ 9x + 18| > 0 16080vapa Ppickovpe:
X +3|+ x>+ 9x+ 18 =0
S (x+3[=0 kan [x*+9x + 18/ =0) &
S (X+3=0 ko X' +9x + 18=0)Ea:i:)v

SOEX=-3 kK Xx=-3 11 X=-6)>>x=-3

) i) To mpdonpo Tov TPLOVOLOL QAIVETAL GTOV TUPUKATO TIVOKOL.

X —0 -6 -3 +oo

x> +9x + 18 + + ~ + +

ATo tov TivoKa TPoCIeY GUUTEPUIVOLIE OTL:
X +9x+18<0&—6<x<-3Sxe(-6,-3)
X +9X+ 18>0 (X<—6 | X>—3) & xe(—w, — 6)U(— 3, +m0)
ii) Eivau:
X +9x+ 18/ =—-x"-9x - 18 &
S +Ix+ 18/ =— (x> +9x+ 18) &
SR +9x+18<0 83

-6<X<-3Xe(-6,-3)
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42. Oépa 1493
OL MAEUpPEC X3, X, £VOC opBoywviou tapalinloypappou givat ol piZec Tne e€lowong
X' =2x+A(2-A)=0 pe A €(0,2)

o) No Bpsite:

i) tnvnepipetpo /1 tou opBoywviou. (Movabec 6)
ii) To epBadoOv E tou opBoywviou CUVOPTACEL TOU A. (Movadec 6)
B) No amobeiéete otL E<I1, yia kaBe A €(0, 2) (Movadecg 7)

v) Ta mota Tipn Tou A to pPaddv £ tou opBoywviou yivetal péyioto, dnAadn ico pe 1; Tu

Lmopeite va mnelte TOTE yla To opBoywvlo; (Movdbec 6)

AYZH

a) Amd Tovg TuToLG Vieta Bpiokovpe:

S—X1+xg——g=——=2 KOl
P=xx= L= 230
i) H nepipetpog tov opboymviov eivat:
I1=2%;+2X,=2(X; +X;)=2-2=4 2
ii) To eppaoov E tov opBoywviov eivar: X

E=xx=M2-1)
B) Iooovvaua Kot 61060)1K0 BpioKovE:
E<loM2-MZ1lo
ON-NZ1O0<K-20+1o
Sh-1)7=0

70 omoio 1oyvel Yo Kabe Ae (0, 2).
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v) Etvau:

E=1oM2-M)=1

SA-MN=1OK¥-24+1=0>

Sh-1)Y=0o0r-1=02
Oh=1
INo A = 1 n egiowon yivetou:

X-2x+1=0ox-1)Y=0o

oOx-1=0o0x=1

Yy nepintoon avt gival X; = X, = 1 omdte 10 opboydvio eivar TeTpdy@vo.
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